

Gmina Witnica  
ul. PLAC ANDRZEJA ZABŁOCKIEGO 6  
66-460 Witnica

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia nr 1

**Przebudowa ulicy Młyńskiej w Nowinach Wielkich,  
dz. nr ewid. 635.**

numer sprawy nadany przez Zamawiającego: WI.271.7.2019

Witnica, 05.08.2019r.

Zamawiający informuje, że stosownie do przepisu art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm, zwaną dalej Pzp) przekazuje wykonawcom treść zapytań do SIWZ wraz wyjaśnieniami:

**Pytanie 1:**

W opisie do projektu budowlanego występuje krawężnik betonowy 15 x 22. Natomiast w przedmiarze – krawężnik 12 x 25. Jaki krawężnik przyjąć do wyceny?

**Odpowiedź:**

Krawężniki należy wykonać zgodnie z projektem budowlanym. Jak wskazano w treści SIWZ, przedmiary robót stanowią wyłącznie materiał pomocniczy.

**Pytanie 2:**

W opisie do projektu budowlanego, oraz na rysunku (przekrój A-A) występuje warstwa stabilizacji  $R_m=2,5$  MPa o grub. 10 cm. Natomiast w przedmiarze – warstwa ta (poz. 140) jest o grub. 12 cm. Jaką grubość należy przyjąć do wyceny?

**Odpowiedź:**

Stabilizację należy wykonać zgodnie z projektem budowlanym.

**Pytanie 3:**

Z przedmiaru wynika, że zjazdy do posesji nie posiadają ww. warstwy stabilizacji. Natomiast z opisu w projekcie wynika, że tam również należy tę warstwę wykonać. Prosimy o wyjaśnienie tej sprzeczności.

**Odpowiedź:**

Stabilizację należy wykonać zgodnie z projektem budowlanym.

Z up. Burmistrza Miasta i Gminy  
  
Małgorzata Łopaska  
Z-ca Burmistrza